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sind in die Figur so einzusetzen, dab die

waagerechten Reihen entsprechend den senkrechten gleichlautend sind und Worter von

folgender Bedeutung ergeben:

l. Kleines Schlafgemach, 2. Blasinstrument, 3. BewuBte Absicht, 4. Flugwesen, 5. Nutz-

nieber seines Kapitals.

Theorie und Praxis oder Was ist daran falsch?

Auf dem Marktplatze eines kleinen Stidt-
chens steht eine Bauersfrau mit einem Korb
frischer Eier — Inhalt 60 Stiick —, die sie
mit 10 Pfennig fir 3 Stiick verkauft., Da sie
thre Ware ausverkauft, so hat sie jedesmal
eine Einnahme von 2 Mark.

Neben dieser Bauersfrau steht eine andere
Biuerin ebenfalls aus ihrem Heimatdorfe
und verkauft desgleichen Eier aus ihrem
Korbe — Inhalt 60 Stiick — und zwar, weil
ihre Ware besser ist, mit 10 Pfennig fiir
2 btick, Aus dem Verkauf erlist sie 3 Mark.

Eines Tages wird die eine Béiuerin krank
und bittet ihre Nachbarin, die Ware mit-
zunehmen und mitzuverkaufen. Die gute
Frau bringt auch ihre 60 Eier und jene
60 Eier der Nachbarin — also 120 Stiick —
auf den Markt und verkauft nun 60 Eier
mit 10 Pfennig fiir 3 Stiick und 60 Eier

mit 10 Pfennig fiir 2 Stiick, insgesamt
120 Eier mit 20 Pfennig fiir 5 Stiick. Da sie
die Ware wieder ausverkauft, rechnet sie
ihren Erlos zusammen : Resultat 4,80 Mark,
wihrend sie sich erinnert, dal sie doch
stets 2 Mark und ihre Nachbarin 3 Mark,
zusammen 5 Mark eingenommen haben, und
fragt sich, wo sind bloB die 20 Pfennig ge-
blieben, die mir zu den 5 Mark fehlen?
Was hat die Frau falsch gemacht?
Auflésung auf Seite 120
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Kombinationsaulgabe

Ich habe zwei GefiBe, die zusammen drei
Liter Inhalt haben. GieBe ich das kleinere
gefiillte GefdB in das groBere leere, so wird
dieses nur ein Drittel voll. |

Wie groB ist der Inhalt jedes der beiden
Gefibe ? Auflisung auf Seite 120
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